FHRREAR S R G IR A

O EETER
A4VSOF= mEEZR

3

%%] 10, 11 %1 30
#1E 40...1000
AFRIEF 350 bar
I&{&E 51 400 bar

T 2%
N&E R
PRETER R AD 2 - RANSEITHHEAHER, ERTABHHRESSIEE
AR E 5 - RESWNEHEREMHEALLG], BTRAZENERE,
e 10 A RERHITERAT,
st AT 24 13 HEMEREE
R+, ##& 40 18 - RIREEZ
- KARERES
RF, i 71 20 i
R~F, #it& 125 2o MR
R=f, #i#% 180 24 - TEEREHER
R~F, #it& 250 26 - AIEB e RER
R, #it& 355 28 - AEREME
R~F, ##& 500 30 - AITEREITEIENTER TMER HF BilisT
R=~t, ##& 750 32
R~t, #1#& 1000 36
BhtEDh 38
BX A4VSO HRFEEHICE 39
RITFMREETE 40
HERRT 41
BHE s R~ 43
REFEFEM 66
—RiER 68

KA R A A R A F] www. tekkhy. com



Administrator
删除

Administrator
删除

Administrator
删除


2/68

PRAETE Fr RSB RD

EHRR ARSI R G IR A

A4VS

O

01

02

03

04

05

06

REH/RS

07

08

09

10

11

12

1

3 14

40

71 125 180 250 355 500 750 1000

W mA HFD Jhik (FTACHD)

01

HFA, HFB #1 HFC ihi&

&R FERA HFC 455k 1 gE R SiE1T
55 RC 92053 (HFA #1 HFB, &% RC 90223)

RS

HEHERT

02| fiigit, TEHE

WEIR (H3)

EHBR (EHERES)

03

WHEIR ()

X H SR 25 (4EME OEH)

BITRE

[o4]

ﬁ’ E%

i

40

125

180

250

355|500

750

1000

[os]

HEE Vg mx [cm?]

40

125

180

250

355|500

750

1000

EHliRE

EHEH

FATHRIEENEH

TREEE

ENFGREEF

(RC 92060)

DR

DR..

DP

DP..

FR

FR..

DFR

DFR..

W ST A

(RC 92064)

LR

LR..")

F A

06

BRI

(RC 92072)

MA

MA..

EM

EM..

BEEH), E2EHEREX

185 17 AR/ b 1 i 4 7 B i T

LBl

(RC 92076)

HM

HM..

HS

HS..")

EO

EO..")

BREES, EFRENEX

(RC 92080)

HD

(B BN NN BN BN BN AN BN BN BN J

(B BN AN BN BN BN AN BN BN BN J

HD..")

R B3R R

(RC 92056)

DS1

DS1..")

BEh-REEH % % DFE1
RGRA G ZE SYHDFEE

(RC 92088)
(RC 30035)

DFE1..")

%71

07

10 (11) 2)

30

o TH

") R HF BRIz ITR, HETFEHIREMNEREMNE & B AP RIBRE

OFHERE

- AR

) A HD =§IKES{XERS 11 i

FHER AL S RGEA IR~ 7]

www. tekkhy. com


Administrator
打字机文本


FRETE FHIZERICHY

EHRR ARSI R G IR A

3/68

A4VS (0] /
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
A E
08 Mg FEE =0 R
Z=m L
Hi 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
NBR (THE#ER) ,
R FKM (RED) i Bl Bl B R B R
99T Fkm (8%ER) AETER HFD iz1T oo | o o0 | 0o 0|0 o '
HFC 57k 14 8E R Si52 % RC 92053 -l - e | e®e|e®|®]| - | -] - F
Hhim
0 4 DIN 6885 HF#24 P
#4 DIN 5480 HI7LEH Z
Rk 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
» ZEBLF 1SO 3019-2 (L&) 47 o o o |0 | 0|0 | - |- |- B
8 7L -l -] -]-]-|-|®|®| @ H
WIS EIRERE
OB #1 S : MIE4%7% 90° BY SAE £=, AFIEEIET o o oo |0 | o | -|-|-1|13Y
12150 B 1 S : MIE{RT 90° BY SAE 3£=, N IEEIEST
2. B0 B, 5 B 43 — 3B B E A S OERE ¢ 0|0 0 0 0 0 0 0

o 7T H O Ffr &

") (NERBH LR A NOO #1 K.
BXREBAEMYLER, BFSAE 4T

[ ]-wuees

FHFR ARSI R G IR A F]

www. tekkhy. com



4/68

PRAETE Fr RSB RD

EHRR ARSI R G IR A

A4VS (o) / -

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
EihiETh 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
AHHAER, THEMED o e/ o 0|0 o0 0| e |NOO
. - — 5 —

;ﬁgﬁgg,ﬁm?t%mﬁfﬁgim e elel_-|_|_|_lelelelk.
BAREE, AR -|l-|e|le|le|®|-|-|-]u.
EE TEEmES ) FRE
125, 471 (1SO?) ) 32x2x14x9g A4VSO/G 40 oo |o®o| o @ @ 0| 0|0 31
140, 47 (1SO?) ) 40x2x18x9g A4VSO/G 71 -|le|eo|o| e | @ e | @®@|0]| 33
160, 4 7L (1SO?) ) 50x2x24x9g A4VSO/G 125 -|-|®o|o|e®e|®@| @ | ®@| 0| 34
160, 4 7L (1ISO?) ) 50x2x24x9g A4VSO/G 180 -|-|-|®o|®|® | ®|®| 0| 34
224, 47, (IS0?) ) 60x2x28x9g A4VSO/G, A4CSG250| - | - | - |- |e|®@ | @ | ®@| O | 35
224, 47, (ISO?) ) 70x3x22x9g A4VSO/G, A4CSG355| - | - | - |- | - |®@ | ®@|o|o| 77
315, 87 (ISO?) ) 80x3x25x9g A4VSO/G, A4CSG500| - | - | - | - | - | -|e® | ®@| o 43
400, 87 (ISO?) ) 90x3x28x9g A4VSO/G, A4CSGT750| - | - | - | - | - | - | -|®| O | 76
400, 87, (1SO?) ) 100x3x32x9g A4VSO/G 1000 -l -|-1-1-1-1-|-|®] 88
80, 27 (1SO2) ) 3/4%~F19-4 (SAEA-B) A10VSO10/52, 18/31| o | @ |0 |0 |0 |0 | O | O | O | B2

i 100, 27, (1IS0?) ) 7/8 %=t 22-4 (SAEB) A10VSO 28/31 e|e|e®@| @ 0o(lo|lo|0o|0O]| B3
100, 271 (1S0?) ) 13~F25-4 (SAEB-B) A10VSO 45/31 e/ o o o @ 0 @ 0|0 B4
125, 271 (1S0?) ) 11/4%~F32-4 (SAEC) A10VSO 71/31 -|le|e|e|@|@®@|0|0|O]| B5
160, 4 7L (1SO?) ) 11/4 3 32-4 (SAEC) A10VSO 71/32 -|lo|jlo|o|e|o|O0o|O|O]| B8
125, 27 (1S0?) ) 11/2%F38-4 (SAEC-C) A10VSO 100/31 -|-lo|o|lo|o|o|o|o]| B6
180, 4 7 (1SO?) ) 11/23}38-4 (SAEC-C) A10VSO 100/32 -|-l|o|o|lo|o|o|o|o]| B9
180, 47 (1SO?) ) 13/4 3~ 44-4 (SAED) A10VSO 140/31/32 -|-|-|®o|e®e|®@|@®@| 0| 0| B?
82-2 (SAEA) 5/8 #~f 16-4 (SAEA) AZ-PF-1X-004.022 |e | @ | ®@ | ®e |  ®@ |  ®|® | ® | O] O1
82-2 (SAEA) 3/4 3E~F 19-4 (SAE A-B) A10VSQ10, 18/31/52 3) | @ | @ | o |OoO |0 | O | O | O | O] 52
101-2 (SAE B) 7/8 #~f 22-4 (SAEB) AZ-PN-1X-020..032, | @ | @ |®@ | @ | @ | ® | ®@ | O | O 68

A10VO 28/31/52 (3)

101-2 (SAE B) 135~ 25-4 (SAEB-B) PGH4, A10VO45/31 (@ |@e |®@ | @ | @ | @ | @ | 0| O | 04
127-2 (SAEC) 11/4 %=t 32-4 (SAEC) A10VO 71/31 -|loe|eoe|eo|e|@®@|@®@| 0| 0] 07
127-2 (SAE C) 11/2 %~ 38-4 (SAEC-C) PGHS5, A10VO100/31| - | - |@ |@e | @ | ®@ | @ |0 | O | 24
152-4 (SAE D) 1 3/4 ~F 44-4 (SAED) A10VO 140/31 -|-|-|e|e|@®@|@®@|0|0O]| 17
@63 (%) , 47l AT T 25 R4 e|/®@|/o|o|o|o|o|o]|o]| 57
HoREEH, AR, THEEREE, BEREA o oo o 0o 0o 0|0 0| 99
iTi® (IXFTF HS F1 DS #=§1)

1 FTitigss N
EmmEidiEse (BT HS #0 DS =4, 525 RC 92076 #1 RC 92056) Z

) BT KU 57 @ e shryHE ez

HER

1. HHEEESRTARNASR - ITEREESHESE 38 T1 ; RFEEM

2) #4&1S03019-2 (2M4l)

2. MRFBEAZ MM RRERRIZEOHER, BEE11EH,

[::]=§ﬁﬁ¢

oA

OFiEER

~ KA

FHER AL S RGEA IR~ 7]

24 1L

XS
oL 1R

SR 39 T

www. tekkhy. com




*

FAREE

& E i

FRBEREFNNAZENIFERER, ESEHER

RC 90220 (& 45H) , RC 90221 (3R{Riti%) #1 RC 90223
(HF ;Hi%) .

TER A4VSO EE TEH HF SRiKIETT.
(HFA, HFB #1 HFC : EA4VSO T A4VSO....F

HFD : & FKM Z3{HsRERI S A4VSO)

BE, WRBETHE RC 90223 FHAREHERIR$.
WF R TR HFC jhik, {EAMKIE RC 92053 HITHIZRM
# 125...355 i{THt, REMEENEHTLLSERT imat
REREEEHER.

{EF HFA #0 HFB jhi&iz1THt, @85 RC 90223 H A%
TERIBR .

BXREALFHRETHESR, BRRITEE.

iTER, &%= (E A BHR,

IeHEER

ETIEEESEE (A F 16 $1100 mm¥s Zj8) K, WHELH

REIERFRIER TEITIRE.
ATHRERELENERS®, BNEUATEEPEELER

E (EI{ERET)
vae = RIERESEE 16...36 mm?/s

EmERE (FFE) .

TS E PR
BXRIEREITHFENER, BSATIIE
vap = 10 mm?/s

ERER (<3 59%)
TER K A1 5= Akt S 2 B B
tggijc =+90 °C°
= 1000 mm?/s
ErREIN (2EEAEt, TIERE
7E 15 DA EEE] 100 mm?/s AT)
tgp=—-25 °C

BREREBETIETHIFARER,

VEX

&% 8 RC 90300-03-B,

EHER AR B R G IR 7]

5/68

EHHR AR Z) R G IR F

-20 0 20 40 60 80 100

1000

10—+— T L— 19
-25  -10 10 30 50 70 90 tco

R EE R
BAXRREHEFENERER
ATEFGER R, FTETHSIEREBXAMME (F
%) FHITIERE.

EERERN, ETEREEERN, EENLTREEE
(vae) A ; FSREREPRIBEZES. BUEREER
THEERR BRI EER.

BETEE (5 RiEEFE)

tgp =-25°C
tex =+90° C

tmn=-25°C t max=+ 90°C

T EREEREAN X °C K, MEPRIIERER 60 °C,
EREHETER (vae; WERE) A, KEEXMETER
VG 46 5, VG 68 ; i : VG 68,

EEER  REhEEZEHIEENZIE, BESTHE
BE., BRGEHEMBSHEEHNATETF 90°,

www. tekkhy. com



6/68

BRI

R P

ATHEBREFFEMIEIT, ETIETRETLHPERMA

- HTREMEESZ R IR TR B SE BB /T8 A Fr ok il i
(3R 4id)

- ElIRFIBE ST R E R4 TIET

BENEEERR (E3iEL) mdsehR, DUBRATHA

FAET S B AR

BiEMO "U" #ATHGE, O U AR RBEE =R,

SEHRARTHAR, RESFEMAGH R HE RE.
RIBRAE, BIAHERENT

Hig 40 71 125 180 250
BB HRRER gs Umin |3 4 5 7 10
& 355 500 750 1000
BIAHERR g5, /min |15 20 30 40

XEZWAREREEHED U NOMTRE (BFEEER G
Z |8 AR EREZ S 2 bar (5] 1) #A3bar (RF3) .
*F &7 30 B9 ERBIR

TEEASMPANER, B0 U RSB WiRRs T mir Z8Y
i,

MR GhEEZEAT)

IREAAE, SIRHRETEERES, MaEERNES
K,

79 i R4 [E) 4 28 B ST RE A5 FT S HIE 1T,
HE

HEEEFRRRMA

ISO 4406 H#J 20/18/15 & 4§,

EHER AR B R G IR 7]

FHER AR Z RGAT IR~ ]

o i4 ittt i )
RYFRRBES (REEN) RATHHEE (EH30
TH) .

R \N

1000
750
500
355
250180

Mg

125
71
- 40

-

\ Y \

N
)
H S
& &
iR & 1

0 1000 2000 3000 4000

R n [rpm] —

BRAEEMHEN (FIKEN)
PLammr 4 bar (£3)

BREERIAOME ; AREETRET, TRFSEM/NMILE,

i

S#B

www. tekkhy. com



BRI

THEENEE

TEERHOB (#HmO) HED

AFRET pun 350 bar (4axt)

EEED pax 400 bar (£x)

BIB1THTE 300 h
BiR{THE 1s
B/INESH (SEM) 15 bar

BXREMEE, BERENEMA.

ENZFLEE R, 16000 bar/s
I
Poatge
o At
R
Ea]
Ap

B 1E] t

HO S (AO) WeEH
BRIEBGHES ps g
BaBHEN pssx
RIMNEH (AO)

ATERMEEEATHR, BHAS (AO) SARRIE
ARNMNEH. RDNEAPUATFiHEEZERTHEEHE.

0.8 bar (43T)
30 bar (#a34)

1,25
* 12 \\ \\\ \‘\\16-:-
514 N — 14 &

cle N ~—l_ 12 E

1,0 10 &
b R
B 09 08 1)
O
05 06 07 08 09 10 <
= Vg
g Vo sx —

ANAENAESHRENSF ERR/NHTTE.

HER

ARFENEE nogxan (EERR) ESHE 8 T
MBEREEH R LidEE, BFERINBEE.

EHER AR B R G IR 7]

7/68

FHER AR Z RGAT IR~ ]

EX
AFREN Pawm
PRENSRKIGITENHEIT R,

“&E]:Ej] Pax

EEEN S RIZITRE N RX TEEABRT L, BIiEITR
B8 RGBT RIETH .

=/NEN (BEM)

AR IEHEOEES TR ENSEN (B) &/MNEH.
ENT(LEE R,

EHEENENEENZ LR IFN SIS EMREE.

‘ BIETRE _t,

Ehp

A 1E] t
E'\E?THTJ'IEJ = t1 + t2 ot tn

www. tekkhy. com



8/68

BRI

BER Bt TEEERULMEE ; SNSAENGE)

FHER AR Z RGAT IR~ ]

g 40 71 125 180 250/ 355/ 500/ 750 750 1000
H1) H1) H1) ﬁﬂﬂ'%
HZ Vogx cmd 40 71 125 180 250/ 355/ 500/ 750 750 1000
250 355 500
EE?)
E Vomxmax Nogx  IPM 2600 2200 1800 1800 1500/ 1500/ 1320/ 1200 1500 1000
1900 1700 1500
TE Vo<V g mmx Mo x4 TPM 3200 2700 2200 2100 1800/ 1700/ 1600/ 1500 1500 1200
(GEFERBR) 2100 1900 1800
nE
TE No gk v Quogx l/min 104 156 225 324 375/ 533/ 660/ 900 1125 1000
475 604 750
& ne = 1500 rpm Bt Quegsx 1/min 60 107 186 270 375 533 581%) 770%) 1125 -
& Ap = 350 bar
T Nogxm Pogx KW 61 91 131 189 219/ 311/ 385/ 525 656 583
277 352 437
& ne = 1500 rpm R Pegsx kW 35 62 109 158 219 311  339%) 449) 656 -
H4E
£ Vya Tex Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 4174 5565
* B Ap = 350 bar
Ap = 100 bar T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193 1193 1590
TN E
ihi% P kNm/rad| 80 146 260 328 527 800 1145 1860 1860 2730
ik Z kNm/rad| 77 146 263 332 543 770 1136 1812 1812 2845
0
AR Jw  kgm2 [ 0.0049 0.0121 0.03 0.055 0.0959 0.19 0.3325 0.66 0.66 1.20
MR
BXAMEE) o rad/s2 | 17000 11000 8000 6800 4800 3600 2800 2000 2000 1450
HERE v L 2 25 5 4 10 8 14 19 22 27
BEE (FEHERIEE) EUME m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 490 605
) BEREES
2) #imO S MEINOEN pax F 1 barBMEEH ; FiREARETIEMIER TRERRR, HEEE 7 TTHHE
%) Vo < Vomx

) - BREEENTFEMATFHRXEEHEEZE.
EATFSMNDAE (B30, SEMATHL 2 - 8 EIEREINE, Ak 2 FEEmE) .

- FRIEIXT R R B AL
- IR R AR R 51 2L RE

Vq

= BEMJLTHE (BAH cm?)

Ap =EZE (BfiAbar)
n =iRE (B{EH rpm)

Mv =

BRYE

N = HLAK - RERER

AEBEm

B A TFHNREXERRTATNSMEFTTRSSEIIEETRR, E1TER FwmiaEoiihmEE R TalRRR,

ATRURE i ERE 2 FE.

HERHE
V ‘nNe Nv .

=1 _ 9

ULE Qv = 1000 [I/min]

V., e

e 0 T - P [Nm]

20 * T * Nmn
- ~ 2neTen _qV-Ap
E ~ 60000 600« (kW]

EHER AR B R G IR 7]

n =

BHE (=nv* Mmn)

www. tekkhy. com



9/68

. R A RS AT IR A A
B AR EiE
fEzhih £ LT E D F0dhE )
Hig 40 71 125 180 250 355 500 750* 1000
BARZEEA Fa
T EX24 F,gx N [1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000 3500

BRAHIE N

sroanf——1 + Fumsx N [600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200 2200

*HERTFHEIRNES

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



10/68

%
BahEMRE
% : 74 1SO VG 46 DIN 51519 B9 ESH, t=50 °C)

FHER AR Z RGAT IR~ ]

4 Ak . qv.-p SeFOALZT - Qv
BRE : = 2 = BRYE : =
- M7 Py ax- 600 " = G
#Hit& 40 #4& 180
? 150 75 t t ?
400 4200
= P =3 = =
£ g 2 £ [T =
= 100 <4 50 o = AR o
o qv 7T Pymax| [ B S 300 /'I 150 B
1] d R 1 I = g AN V4l B
= . + 5 £ aliwimiin s M-
— = = = H V4 I
50 A = 25 A Y
| 1 1 | | A | | | =] | 4 1 1] W
A= Pav Nuil 200 Pav max P 100
gt ] g%
o T — | —|—F 0 /,L/
/ K
0 100 200 300 350 100 - 50
I{EEAN plbar] —= P& Pqv Null
Z
/
n = 2600 rpm 44, | S+ .
- o
- = = - n=1500rpm 0 100 200 300 350
TYEEH p [barl—=
g
it ——— n=1800 rpm
— : - = = =n=1500rpm
* 150 i 1150 T
=) 9 v =3 m
& i Mg 250
= 100 EREEE 7100 500 250
: ] B |
mIH.H qv max -IS
b = R = / 2
%0 P 50 &= € 400 A-1200 2,
- =,
L &~ qu Null °>_ {2‘{_
A [[] / i
0 — =1 [+ — + /’— . 0 ﬂmﬁﬂ gv /// -B\
0 100 200 300 350 %3 300 ARV 150 B
TEEAR p [bar] —= I N v 4 =
—— n=2200 rpm 200 // i 4 H o
- = — -n=1500rpm JARBE
7
/ P
4
HiE 125 100 vawe / 50
i Pav Null
4 Fav Null
* 300 150 t A = =
p o= 0
= EEEENEEEEEEEEER <l 0 100 200 300 350
£ 5 = THEEH pbar] —»
= 200 v A1 100 O
Nliﬂ- T B— Py il ﬁ n = 1500 rpm
A < =
pe /:/ o .% - = = = N=1000rpm
11
100 5y s 50 &
7
v g ‘qu Null
0 = ==t T T 1_‘ -T- 0
0 100 200 300 350
T1EEN plbar] —w
n = 1800 rpm

- = = = N=1500rpm

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



KT A RO IR A A
ik g “

BENThEMRE
(7 : #F& 1SO VG 46 DIN 51519 M &, t=50 °C)

B n= P ERHE: =
Pq, g% - 600 Qu smie
& 355 #i& 500
t 700 350 $
T 800 400 $
= g = / g
£ 600 300 X, € E
= = / -
= o = o
& 4 & 700 350
ﬂﬂiﬂ —— ] ] OB R
B 500 = 050 ® #s BEREP —— =B
=
1 / 600 300 ™
b qv /
/
400 qu max —- 200 / 7
EEEEEN 500 / 250
—_— — = /, -+
300 150 /
400 ARy, 200
/ /!
/ 7/
200 / 100 P _
~ 1 avmax H
, 300 / 150
/
/|
100 qu Null ||| 50 /
/
p/ a —— 200 vi 100
| ——-r /
0 V== T 0 / ,
/
0 100 200 300 350 7 p -
100 qv Null —+—+ 50
T1EES p [bar] —= [
/ - :’_’/ 4 H
— n = 1500 rpm == =TT
. O == O
= = = = Nn=1000rpm 0 100 200 300 350

T1EFES p[bar] —=

— N =1320 rpm
- = = =Nn=1000rpm

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



12/68

i

REhThEIHRE
(it : #F4& 1SO VG 46 DIN 51519 Bi& Ef, t=50 °C)
BHE = &P
& M B ek 600
g 750
? 1100 550
= /
IS
=. 1000 / 500
S /
]
S /
900 s / 450
]
/ J T
qv
800 / L1 400
—~ /I 11/
=T .-L 7 —
700 1 350
[1 1/
600 /11 300
/1 1/
7|
500 Vi 250
7
/
400 [/ . 200
/
/
l =
300 / 150
17
/
200 7 100
/
’I R}v Null
100 |-/ 50
I/
/y/ -t
/ =t ]
0o AT 0
0 100 200 300 350

n = 1200 rpm
- = = =n=1000rpm

T1EES p [bar] —=

IRFHTHE P kW] —a

EHER AR B R G IR 7]

FHER AR Z RGAT IR~ ]

HE: =X
Qv =i
#4& 1000
t 1600 800 t
= —
£ 7 S
= o
& 1400 7 700 o
I =
= / 2
1<
1200 ] 600 =™
1
Qv /
1000 — T 4= .y 500
/ , T
4
VARV
800 VAR 400
//\\\ R:v max ::
600 300
/
/I
400 200
200 / / qu Null 100
/1 =
== [T
o= T 0
0 100 200 300 350
TYEEHA p [bar] —=
n = 1200 rpm

- = = = N=1000rpm

www. tekkhy. com



ek E i

EHizHl DR (5208 RC 92060)

DR JE 4= I T LUK 3R H i D S B SR K R 42
ERHMETEEAN, TEEHRLERIZEL
RAENER.

& EJEE 20...350 bar

Tl :
E#= (DRG)

HITIR(EEHiZE] DP (5203 RC 92060)
BEBETHTRIEFHEEE AAVSO HHmHEER
I E 1

Tl :
FEEH (DPF)

mEIEHl FR (5208 RC 92060)
HHRERGEHRNREBEESE,

ik :

ZRRENEH (FRG)

Xe FNEFFMAE Z BIHIERE (FR1, FRG1)

EHFn7EEEE DFR (52 RC 92060)
BME TIEREAETh, iEFthSREFRDE
REEEAT, WEHESAESEESE, T8
P,

ik :

Xe FNETF A 2 B ROZERE (DFR1)

EHER AR B R G IR 7]

13/68

EHHR AR Z) R G IR F

g
B1 B Ms Ll
X ¥
[ )
A
4
1
s
==
————————————————— !
% * % kT
U S Ms K1 K2 T R(L)
TERETEER
Mst ™\
. - i
= iy
t H G
P I N
[
[~ f T
RVATA il_”l%
Qv min Qv max '=l X
)?
————————————————— !
L x k x 1
U S Ms K1 K2 T R(L)
AEHEEEN
B
b ——
%' ;lw
A B, & Ma RN
X
Py I
iraailla
i i
Qv min Qv max ;=l 2 }“
———————————————— ,
T * ox % 1
U S Ms K1 K2 T R(L)
REREKEER
B
b e
SIS
A QF by
Bi1 B Mg P Ll
X
[ I
vl K
D¢
L)
S L
T % Lk kT
U S Ms K1 K2 T R(L)

www. tekkhy. com



14/68

EHIZZBLCS
EBWHZFHa9Th Z4EH LR2 (5208 RC 92064)

W h 22T ZR 45 ) AT 7E B — MR B T RIFFUIZ IR
P EEERE,

Al :

EAh#ES (LR2D) , imigf=E#l (LR2G) ;
mEi#l (LR2F, LR2S) ;

WEITIERsE (LR2H) ;

PIITIERR 88 (LR2M)

maAREEES (LR2Z) ;
HHETEMESHEIER (LR2Y) ,

@RI A ThEEEH LR3 (15208 RC 92064)

IH T e 58 T B T B M SR R B BUR R IR B LY
REETE,

ATk :

EH#=E4H (LR3D) , iZiE#E#l (LR3G) ;
2%l (LR3F, LR3S) ;
RESTIEES] (LR3H) ;

PITIEREH (LR3M) ;
maEXEEES (LR3Z) .
THETRIIFBREERE (LR3Y)

EHHR AR Z) R G IR F

Rkv

Vg min Vg max

Rkv
XLR

RESEH LR2N, LR3N ESENHEX, IBHE V,a, (ES RC 92064)

BEBAT) RIEH,

FHIESRSENESE (WL Py FT) RLHLHI,
MO T R F B AMERRENES,
HREFFUIEHIRE I RIEEARE.

AJiE :

INESFMERE (LR3N)

Ehiz#l (LR.DN) ,

mi2EHiESH (LR.GN)
SREHESHEIES (LR.NT)

EHER AR B R G IR 7]

BRERHUE
B P inJERt S—— Mst
A P A
Pt = N
it - S
I/ ‘ Pst - ) i é —;&:1 [
Ve I:I E.J?
BiBM
Vg max ! ’FB
1 ,,,,,,,,
1 A2

www. tekkhy. com



ek E i

FahiEHl MA (5208 RC 92072)
BEFRHITEEHAEIAT.

15/68

EHHR AR Z) R G IR F

Smax

EzhHliEH EM (i85 RC 92072)
BT BRI T R HEE T,
FI R mIERFTIEE], AhEEMHERYBR AL X F0H s

(
x T % X % % T
US Ms Ki K2 T R(L)

FRIHESHMEBRAITHEESH A EHEE.

smax

WRERESH HD, S£SENHEX (E2E RC 92080)

HEXRATSREENESHILG, HiE5h

AMESEN (RBEEHNERERFTEHNZE)

A EE B,

Al y

x Tk Xk x T
UsS Ms Ki K2 T R(L)

%SEAME (HD1, HD2, HD3) e
ENEH (HDB) |,
ERENEH (HD.GB)

IN&E$EF] (HD1P)

WREFENEIES (HDIT)

EHER AR B R G IR 7]

Vg max

www. tekkhy. com



16/68

ki

REREF HM 1/2, $=HIEFFREX (5208 RC 92076)
RHEERTRTH, H5HO X, 1 X, gz XX
FimEHERX. T ]
NA :

- 2 |

- TR L Bl R H R E A g &

EHHR AR Z) R G IR F

' ° T )
U S Ms Ki K2 T R(L)

HE AR E =X L Bl BV IE R R % HS, HS4 (52 RC 92076)

TR R BT TR 2R AR SESH e
fFIPR K b 1 S SRR, i1 ey
HS4P 25 R EBIBHNEN SRS, LU illld
AT RSENFELS,

ﬁ.‘-)‘i . Umax; P B1 8 MB Rt ‘;:":) -4-P
AR (HS) ;
LefliE (HS4) ; .
4o (HSK, HS4K, HS4KP) ; Vq
A& (HSE, HS4E) ,
HRER (HS4M)

Tx Tk kLT
US Ms Ki K2 T R(L)

{EHI R % EO1/2 (&2 RC 92076)

AR BB TR BE AR SESh
. B SE I, i Aty
I PR A HE R O R B 1, Ll LG

U Riv _ -I=Sp
-ﬁ_r]‘i . U Bi“ B '\)an - 1P
=4 EHEE (EO1, E02) max 1t .
ﬁﬂ%ﬁﬂ (EO1 K, EOZK) Y i I%j_| Z

A (EO1E, EOZ2E) v, A Cr

********

)1r( -l
X ) o kkT
U S Ms M K1 K2 T R(L) M2

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



17/68

s T RS
Tl REIL e

HEEHI DS1, —4Ri=Hl (F20 RC 92056)

RERES DSTEFI —RBT (5iX) , LELE
HLAT LR (4t 5 4R AE S 45 355 AT 35 B a0 HH 2
EREEEENRGERN, HAESDEHEMLL
B, At SEs AL,

n%‘(q’-/)v/

n, (min?)

“//' n, (min)

U S MstMsz  Ki K2 T R(L)

HEREESI RS DFE1 (i5£i3 RC 92088)
TER A4VSO...DFE1 MR, EHFEHEmE A

2B B R L BB SR SSELRY. LR ERY

RIES A BT FIEEFE TR ML E (ERRE |
MR, HEMHERAE. SRR3R .
BRGERBHENN, EHERNEEEEHRE

ERAHE Voux) o

A
p
v I
AN O
s\, i
N,
~,
Se= T Bi |B Mo
o E[ | I G|
£
RIS
M
x Tk ok k1
U s Ms MiKi K2 T R Mo

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



18/68

B2 N I B ) T
R, $#& 40 Blpaddllad

%1
CRBI : B BXEHEENBERRST, E5E8ENEE)

R(L) ‘ i ‘ R(L)

o

18_ |
o [ @€}E
] ool
3
— o
» 0]
_
Ms
X s
227 ‘
266

ISO 3019-2 (4\#i)
L] 1@
e

]

‘ : \
U = -t
0T 1)
30 » 05 J%\ T et R ]
Y

Y
+ AR R IR
‘=125, 47
%0LF ¢£j 4 B (2 B 25 bigiimO)

(ZERE 25 )

79
=
2125hs

[

o)

= _

=

|
R

Y R E X a4
& [ '

o2} 2 o
S| (O B (EHS 25 LHBI, 3 S SAE 1 1/2 #+t,

e o FEREOEW) | RAEENRT

A
. S S oy sy, = 5 | - . D
M10 ; 17 iR 23.8 SREZS Hhean iR 357 M12 ; 20 iF

BREAFIHEOMRT, F2REE 1971

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



R=F, ##g 40

L
P %4 DIN 6885 fysigthis
AS10x8x56
15 56 |
|
d Bl
‘O_ O
= 58 ®
68
piim]
S Wm0 (BREENRT)
ZEZ
Ki, Ko i[O
T it

Mg TEHimAER
Ms &R O ER

R (L) EmfnHes (Fiittimn)

u b |

ERS 13 L

B EAmA (SEZR5)
B ERLL

B, Bt b3t 1

HERS 25

B EAmAO GERSD
ZEEY

B, 2. kim0 (BEET)
X EELL

10ho

19/68

B SACH) BERITR i

Z 54 DIN 5480 Httigihis

W32x2x14x9g
= o2
o |
s 36
.46 |~
SAE J5183) 1 1/2 &~}
DIN 13 M12x1.75 ; 20 i& 2)
DIN 3852 M22x1.5; 148 (BIfE)
DIN 3852 M22x1.5; 148 (BIHE)
DIN 3852 M14x1.5; 12F (BIfE)
DIN 3852 M14x1.5; 128 (BIE)
DIN3852  M22x1.5; 14§
DIN 3852 M14x1.5; 12F (BIfE)
SAE J5183) 3/4 #~t
DIN 13 M10x1.5; 17 iR 2)
DIN 3852 M22x1.5; 148 (BIE)
SAE J5183) 3/4 #~t
DIN 13 M10x1.5 ; 17 iR 2)
SAE J518%) 3/4 Z&~F (REOEREMA)
DIN 13 M10x1.5; 17 iR 2)

') & DIN 332 jyHulFl (FF& DIN 13 RIEEL)
) MFERXEEME, BETHE 68 N EFIEHREHNAMARGEXEEM—RER

) vl AFIRGREIRE

EHER AR B R G IR 7]

=
T EEs

Bl. R~T#fA mm,

RAXREHE 2

210 Nm
210 Nm
80 Nm
80 Nm
210 Nm
80 Nm

210 Nm

www. tekkhy. com



20/68

R~F, #ig 71

IR SR S,

B, R~F#fj mm,

%1
CRf) : EhiES ; BXEHIEENERRT, FSRRMNER)
R(L)
’ o o]
ol
|
! 1 o\
=
© ‘ &9/ ©
o ‘ i — g
hT:; —— ‘ J/éﬁ —
ﬂ Ms * Ms 170
8 61
101 X \S 450 AD
254 |
295
Y S T
ZEMO'”L y B1 ( FEIE )
S LF 1 (2. BIE 25 FEREAMO
ISO 3019-2 (4M4) m_@_m_ -
4 M= S
s I o e | H
{ O i o T8
o Irr— =
°’ — o &
U | tyj
un, sl N
21 e 27 N%Eﬂﬁﬁ%ﬁ%éﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬂ
Y
Y [EHRE X [ E
N &
N -+ B (RS 25 LXB1, 2 S SAE 2 &+t
T\, )  AETEOER) ‘ HAEENRS
M12 : 20 7 - SAE 1 %, SEZFI A M12 ; 20 3§
: 42.9

BXRHREGHARMRYT, BSRA% 21 1T

EHER AR B R G IR 7]

www. tekkhy. com



R~F, #i& 71

$him
P #& DIN 6885 Kt igimis
AS12x8x68
15__ 68 _|| 12
%{&-\ 11 1T
s 70 |4 ~
80 B
piim]
S TimO GREEHERS)
BEERELL
Ki, K, %A
T i
Ms MEHHAEHD
Ms MEWHROES
R (L) EH+ =KH GEitthO)
u kO
TS 13 L
B EAxmO (8EF5)
SER
B, MthnsmO
TERS 25 +
B EAximO (8EF75)
R ERELL
B, 2. EHhimO (BEZFD
BERY

21/68

B SACH) BERITR i

Z 54 DIN 5480 Hitigihin

W40x2x18x9g
o 28

s 45 |

55 |

SAE J518%) 2 Z&~f

DIN 13

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

SAE J518 3)
DIN 13

DIN 3852

SAE J518°2)
DIN 13

SAE J518 3)
DIN 13

') & DIN 332 jyrulFl (FF& DIN 13 RIEELD)
) MFERXEEME, BETH 68 N ELFIEHREHNAMARGEXERM—RER
) Al RERGURERE

EHER AR B R G IR 7]

M12x1.75 ; 20 iF 2)
M27x2 ; 16 iR (B )
M27x2 ; 16 iR (BEHH)
M14x1.5 ; 1238 (BEHE)
M14x1.5; 123F (BE)
M27x2 ; 16 iR

M14x1.5 ; 1235 (BEHE)

1 B&~F
M12x1.75 ; 20 iR 2)
M27x2 ; 16 & (BFfE)

1 B&E~F

M12x1.75 ; 20 iF 2)

1 5~ (AEOEREN)
M12x1.75 ; 20 iF 2)

. =
T EEs

Bl. R~T#fA mm,

RAXREHE 2

330 Nm
330 Nm
80 Nm
80 Nm
330 Nm
80 Nm

330 Nm

www. tekkhy. com



22/68

R, ##g 125

#3513

AN

Lﬁéﬁﬂ’ln#aé

IR A A L

B, R~F#fj mm,

(R« EAER ; AXREFRRENERRT, B RRmNESE)

2 o ¥£
=
3
S | ©
= o
Ms/ g\ Ms
X S
310 |
355
Y
+ AR B e R A HI iR
E= 160, 47
T o -
ISO 3019-2 (4M4]) L B1 (2. #1525 FHEHHKO)

==

33 14

14
203

HD #1 EP =%l ERIGIE R (L)

Y @ALE

667

RETEOSER)
SAE 1 1/4 %&~F, BERF!

M14 ; 19 F

BXRERMEOMRT, ESH% 23 7

EHER AR B R G IR 7]

lﬁj/ | | E
| i [[oJ8)]
| fr‘\f%} LD d
) | S | 8 o
V%”ﬁﬁ s
il | B(L) _J I ”
U i |

A (A e T A e i R

X EHLE

S SAE 2 1/2 #~t
REENZES
M12 ;17 iR

88.9

www. tekkhy. com



R, ##g 125

iR

P 54 DIN 6885 ittt s
AS14x9x80

1.5 14ho

050ke
—
—
|
53.5.02 :T

M16 )?)
|

pi:|m|

S WO (BREENERS) EELRL
Ki, Ko i

T ittt

Me  TUEBHMAOEHD

Ms  JUERHOES

R (L) i+ SSH GEfiitmn)
u kO

M, M. UEhOESIREES

#RES 13 Lk
B ErmO (BERT) EESEL

B; Bt im0

RS 25
B ErmO (FERT) EESEL

B 2. EhmO (RERY) KEMRL

23/68

B SACH) BERITR i

T [\ a%
B, R~F8{A mm,
Z 54 DIN 5480 Httigihis
W50x2x24x9g
gg 136
S| |54
64
BXEBHE 2

SAE J5183) 21/2 %~}
DIN 13 M12x1.75 ; 17 iF 2)
DIN 3852  M33x2; 18iF (Bifi®) 540 Nm
DIN 3852  M33x2; 18 i (B &) 540 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 12 F (BiE) 80 Nm
DIN 3852  M14x1.5; 128 (B3fE) 80 Nm
DIN 3852  M33x2; 18 iF 540 Nm
DIN 3852 Mi14x1.5; 12 F (BiE) 80 Nm
DIN 3852  M14x1.5; 128 (B3f) 80 Nm
SAE J5183) 1 1/4 %~}
DIN 13 M14x2 ; 19 % 2)
DIN 3852  M33x2; 18iF (Bifi®) 540 Nm
SAE J5183) 1 1/4 3~}
DIN 13 M14x2 ; 19 3§ 2)
SAE J5183) 1 1/4 3~F (A& O=mEHA)
DIN 13 M14x2 ; 19 3§ 2)

') #& DIN 332 jyulFl (FF& DIN 13 BIELD)
) MFERAXEEME, EETH 68 N EFIEHREMNAMARGEXERM—KRER

) vl AFIRGIRE IR

EHER AR B R G IR 7]

www. tekkhy. com



24/68

IR A R AR AL
R=F, ¥tk 180 Heglpddibhad,

EXTK]
(R« EAER ; AXREFRRENERRT, B RRmNESE)

R(L)
20 @@ Hg;
e
N (‘@@Y o
_ @ ,,,,,,, @,, . o
- | Bl “
S — ) W =
T Ms *& Mg
8|l L7
125 X
318 |
375
Y
* FA e R R F
#2160, 470

B1 (2. 812 25 FREA®A)

KT
ISO 3019-2 (&) m—@—m(

5 | 1 - =
/ | 6% i e
— Bk
el [ [l | of-: ] RN i
& Jé% @ b |8
o _\— (/\’wy e =
= D) J*?T — '8
| ‘ |

R(L) I L;;

U [ DTS
33 M\
14 | |14 9 2 [o) RE s R A B S 1 ]

I
1
203/ *

HD #n EP =% ERILE R (L) Y

Y @LE

3 (ZTERIE 25 tH B,
KAETEOEW)

e
| —+.B
f 8

T B 5 41 SAET V4R, BERS

66.7
106.4

REENRT]
M16 ; 24 iR

BXMRFHOKMRST, BSHA% 25 T

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



R~F, ##& 180

L

P 54 DIN 6885 ittt s
AS14x9x80

15 80 | 14

2506
4
m—
|
53.5,, ﬁ

M16 ')?)
|

p::[m]

S Bk GREEHRT) SENEL
Ki, K, 0

T g

Mg MEHHOERN

Ms MERHMOES

R (L) i+ EREH (FkittimO)
u MO

My, M. JEihOEFEED

#RS 13 Lk
B EhmO (BER) ZEHEY

B; Uepiib:: |

RS 25 ¢k
B EhmO (SER) ZEHEY

= 2. EhmO (RERY) RERL

") #4 DIN 332 fbFL (4 DIN 13 B9RELD)

25/68

B SACH) BERITR i

SAE J5183) 3 #~t
DIN 13 M16x2 ; 24 iF 2)

DIN 3852  M33x2; 18iF (2i)
DIN 3852  M33x2; 18iF (2i#H)
DIN3852  M14x1.5; 128 (Bit¥)
DIN3852  M14x1.5; 12iF (25&)
DIN 3852  M33x2; 18§

DIN 3852  M14x1.5; 128 (Bit¥)
DIN3852  M14x1.5; 12iF (25E)

SAE J5183) 1 1/4 #~FF 2)
DIN 13 M14x2 ; 19§ 2)

DIN 3852  M33x2 ; 18 iF (BFE)

SAE J5183) 1 1/4 Z&~f

DIN 13 M14x2 ; 19 3% 2)
SAE J5183%) 1 1/4 3&~F (HEOEHREMA)
DIN 13 M14x2 ; 19 % 2)

) MFERAXEEME, EETH 68 N EFIEHREMNAMARGEXERM—KRER

) vl AFIRGIRE IR

EHER AR B R G IR 7]

T ¥ a%
B, R~F8{A mm,
Z 54 DIN 5480 Httigihis
W50x2x24x9g
o| |38
S 54
64
RXEEHRLE 2

540 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm

540 Nm

www. tekkhy. com



26/68

R=F, ##& 250

Ll@miﬁ%ﬁ%‘m? ﬁ 1\E’Jﬁt=§
R(L)
(424)
Ki
&

AG ) HErE R HIFE I

%% 3
CRl : EhESH ; BXEHIEEHNERRT, 52 HAaMNER)
R(L)
& R
3 3
Ms
Y
E= 224, 47 *
KT Mo
ISO 3019-2 (4 #l) = —

B1 (2. #1225 FWEHMO)

\ —
i e 3
‘ i
Tk s
Y ok
2 - ‘ N B
ALt o
ik —T‘Af\_ 8,
: e 3
j /RO ]
A e T ) vERRERRGENE
HD #A EP =% ERIAIE R (L) Y

Y iR

B (&= 25 4B,
AEREOER)

SAE 1 1/2 %1,

79.4

o
<
8

M16 ; 25;3'§JZE

BERT

36.5

BXRHRFHOMRST, BSHA% 27 I

EHER AR B R G IR 7]

106.4

X EHLE

S SAE 3 #~F
IREENZT]

M16 ; 24 F

145

www. tekkhy. com



R~F, ##& 250

Hhim
P 74 DIN 6885 Kt igimis
AS18x11x100
3 100 || 18ho
|
o T | <
© <
SIPR ©|
o 142
g 105
115 [~
piim]

S Wil O (FRAEEHRT]) EEEY

K, Ko #3E0

T it 56

Mg MEHHOED

Ms MERmOEHN

R (L) i+ TRHM (Fiittimn)
U O

My, M, MIEHOESEEN

#RS 13 Lk
B EnmO (BERT) EEEL

B; Bt fn e OO

RS 25
B EnmO (BERT) ZEEYL

B 2. EhmO (RERY) EERL

27/68

B SACH) BERITR i

T [\ a%
B, R~F8{A mm,
Z 54 DIN 5480 Httigihin
W60x2x28x9¢g
o 42
g L7
80 [~
RXEEHLE 2
SAE J5183) 3 3~}
DIN 13 M16x2 ; 24 /% 2)
DIN 3852  M42x2 ; 20iF (Bifi) 720 Nm
DIN 3852  M42x2 ; 20 iR (B FHE) 720 Nm
DIN3852  M14x1.5; 12iF (B 80 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 12 (B3®) 80 Nm
DIN 3852  Md42x2 ; 20 i§ 720 Nm
DIN3852  M14x1.5; 12iF (BitE) 80 Nm
DIN 3852 M18x1.5; 12iF (B3fi¥) 140 Nm
SAE J5188) 1 1/2 &~}
DIN 13 M16x2 ; 25 iF 2)
DIN 3852  M42x2 ; 20iF (Bifi) 720 Nm

SAE J5183) 1 1/2 %~}

DIN 13 M16x2 ; 25 iF 2)
SAE J5183%) 11/2 Z&~F (AEOEWEMA)
DIN 13 M16x2 ; 25 & 2)

') #¥& DIN 332 jyulFl (FF& DIN 13 BIEL)
) MFERXEEME, BETHE 68 N ELFIEHREMNAMARGEXERM—KRER

) vl BBEURESARAE

EHER AR B R G IR 7]

www. tekkhy. com



28/68

EHR LA A A AR A,
R, #i& 355 Hehdikad

EXTK]
(R« EAEH ; AXREFRIRENERRT, B REMMESE)

R(L)
) % ,
& o
Ko K
le]
- N :
le)
I -
F |
*k Mg
X
|
Y mmissaisl
X 224, 47 M2 +

EUF
ISO 3019-2 (A%l) § B1 (2. &2 25 FyEA®mO)

148
(RS 25 )

@224h8
|
i
!

144

148

7 (e e e T S O 151 )

40 17 17
248 *
Y

HD 1 EP 24| LRIRIE R (L)
Y i X BRE

] ‘ o
5 S| B (&2 25 t# B, S S SAE 4 3+
e — s 2 -
o AEREOER) KoREHZ 5
‘ SAE 1 1/2 %&~, BEZJI oy
M16 ; 25 iR 36,5 - . W 5 21 23

BXRERFHORMRYT, BSHA% 29 T

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



29/68

B SACH) BERITR i

RTJ—, iﬂ’fﬁ 355 . Rt&firs mm, B e
$him
P 74 DIN 6885 Kt igimis Z 54 DIN 5480 Httigihin
AS20x12x100 W70x3x22x9g
45 100 || 20ho
F A i _
o] O
s — S| — S
= |40 | |42 13
o (R o =
g [ 105 S| L&y
15 [~ L 92 |
pii[m] BXEBHE?
S BimO GREENZRT]) ZEEZEL SAE J5183) 4 -~}
DIN 13 M16x2 ; 21 i 2)
Ki, K, %O DIN 3852  M42x2; 20 iR (BiE) 720 Nm
T b DIN 3852  M42x2; 20 & (BiE) 720 Nm
Ms MEHHOER DIN 3852 M14x1.5; 12F (BIfE) 80 Nm
Ms MEWMAEA DIN 3852 M14x1.5; 128 (BIE) 80 Nm
R (L) iFifh + =ESHA (FfittimO) DIN 3852  M42x2 ; 20 i 720 Nm
u mEEa DIN 3852 M18x1.5; 12 F (BIfE) 140 Nm
M, M, EimOEHEEN DIN 3852 M18x1.5; 12 (BFE) 140 Nm
HEHS13 L
B EXhimO (SEFES) ZEEYN SAE J51838) 1 1/2 &=}
DIN 13 M16x2 ; 25 iF 2)
B; Btk 0 DIN 3852  M42x2 ; 20 ;& (BIE) 720 Nm
#EES 25
B EXAmO (SEZRS) ZEEL SAE J5183) 1 1/2 %~}
DIN 13 M16x2 ; 25 & 2)
B, 2. FhimA (BEERTY) EEELY SAE J5183) 11/2 3~F (AEDO=IA)
DIN 13 M16x2 ; 25 iR 2)

') #¥& DIN 332 jyulFL (FF& DIN 13 BIELD)

) MFERXEEME, BETH 68 N EFIEHREHNAMARGEXERM—KRER

) vl AFIRGIR IR

EHER AR B R G IR 7]

www. tekkhy. com



30/68

R=F, ##& 500

IR A A L

AN

Lﬁéﬁﬂ’ln#aé

B, R~F#fj mm,

%753
Crfl - EhES ; BXREMESNERRT, 2 RAMIER)
R(L)
o o
< 2 i
(o))
K™
8 8
?
190 190
U2 42 B ALy
M16x2 ; 27 i, & DIN 580 Y
* o e R )
6 U M2
m_EE_m_S B
i 1 : (
8 /l | D | ol I o
o L | T
ge8 [T m{g% o *j
(‘3 | @ : E g i o
) - N OO g
e e =
(€] \ | e
< — | \M1\'B
EZ 315, 874l 30 e e A
HLF 070 o * A EHEE R IR H R
ISO 3019-2 (4\l)
Y
Y [E4RE X [EE
°°.70 @ ~ LD’ o
83 D} B#B, GREREOER) RS S SAE 5 3t
& |-&, = . \ IRAEENZ S
Wi SAE 2 &5, BEZR7
M20 ; 24 iR 445 M16 ; 24 3R

BXRERHE AR, ESH% 31 7T

EHER AR B R G IR 7]

www. tekkhy. com



R=F, ##& 500

$him
P 74 DIN 6885 Kt igimis
AS22x14x125
3_ 125 ] 22ho
2 3
& N
%L Wk
g 49
N —
= 130 i
180 L
piim]

S WO (GREEHRT]) EEELY

Ki, Ko O

T ittt

Mg e HimOEH

Ms 2 RmOEH

R (L) il + EREH (FittimO)

U heh |

My, M, Sl OEHEEDTBULFEH&E

B ENmA (BERY) REEYL

B; 2. FEhmO (FERS) KEMRL

") #& DIN 332 KyshubFl (#F4 DIN 13 AIi240)

31/68

B SACH) BERITR i

T [\ a%
B, R~F8{A mm,
Z 54 DIN 5480 Httigihin
W80x3x25x9¢g
S 42
E —
90 L
140
RXEBEHE

SAE J5188) 5 %~}
DIN 13 M16x2 ; 24 iF 2)
DIN 3852 M48x2 ; 22 i® (BEH) 960 Nm
DIN 3852 M48x2 ; 22 iF (D) 960 Nm
DIN 3852 M18x1.5; 12 R (BEHE) 140 Nm
DIN 3852 M18x1.5 ; 12 iF (BEE) 140 Nm
DIN 3852 M48x2 ; 22 i} 960 Nm
DIN 3852 M18x1.5; 12 R (BHE) 140 Nm
DIN 3852 M18x1.5 ; 12 iF (BEE) 140 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 128 (BftE) 80 Nm
SAE J5183) 2 %~}
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)
SAE J518%) 2 Z&~f (AEO=EEH)
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)

) MFERXEEME, BETHE 68 N EFIEHREHNAMARGEXERM—RER

) vl AHIRGIREIRE

EHER AR B R G IR 7]

www. tekkhy. com



32/68

s el
R, ##& 750 M@j L

o RSFEALA mm,

%% 3
GREI . BN BEEHIEEMETRRST, 55 M BmRA)
R(L) R(L)
(582)
AN
® | . o
B (4]
o [ x
o tlel - al
H @q@/
B \ r )
- i 1 Nl N
| 1y :
AT
s/ 4
89
47 161 X
473 ‘ 232 232
560
12 24 EiE L
M16x2 ; 27 i®, #F4& DIN 580 Y
o I e S S 1
19 \s\ M2 * -
4 4 1
i
_ | | MR
(o2] — 1 + (o]
14 7P om—| @
S| dlw @~ s
28 L] %%@m\ | 3
- Y o
N \ R(L)@ gi ®
o i i BNt s
ual WP \M B
§5$m’8n 32 qﬂ R 2 e TR B 1
0 o 2 T e e 42 1
1ISO 3019-2 (4341) 301 150 *
Y
Y M X [ALE
@f B #1 B, GhEREOEIR) N % S SAE 5
° SAE 2%, BWERSI N EENRS
M20 ; 24 iR 445 oo M16 ; 24 iR

BrRMFEIHEOMRT, BF2HE%E 338 T

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



33/68

a2y NN LI 2 /N1
RT‘I.’ *Jln.,*g 750 EE 152; gﬂ%@{}%&,m%%ﬁ—géﬂﬁmmﬁa

Hhi
P #4& DIN 6885 Kt igimis Z 54 DIN 5480 Httigihis
AS25x14x125 W90x3x28x9g
45 125 [ 259 " |
%3 =R g i &
= 50 =
130 | L 105 | U
180 L 155 —
O BXEBHE 2
S BmO GREENZRT) ZEMELN SAE J5183) 5 3&~f
DIN 13 M16x2 ; 24 iF 2)
Ki, Ko ik DIN 3852 M48x2 ; 20 iR (BE) 960 Nm
T pLg:| DIN 3852 M48x2 ; 20 iF (BEE) 960 Nm
Ms WEHAROES DIN 3852 M18x1.5 ; 12 3F (BIfE) 140 Nm
Ms MEWHOEH DIN 3852 M18x1.5 ; 12 iF (BFHE) 140 Nm
R (L) Eih+ EKH (FktthmO) DIN 3852 M48x2 ; 20 iF 960 Nm
u kO DIN 3852 M18x1.5 ; 12 iF (BIfE) 140 Nm
My, M, MEimOEHEEAFEURFiEF%%Z DIN 3852 M18x1.5; 128 (DEHE) 140 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 128 (BIfE) 80 Nm
B EAmO (SERS) ZEEL SAE J5183) 2 Z&~f
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)
B, 2. EhiMA (BERS) KEMRLL SAE J518%) 2 ZE~F (AEOSREN)
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)

') & DIN 332 fyrulFl (FF& DIN 13 RIEELD)
) MFERXEEME, BETH 68 N ELFIEHREMNAMARGEXERM—RER
) vl AFIRGREIRE

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



34/68

s el
R, ##& 750 M@j L

HHBIER (H45)
#3513

o RSFEALA mm,

(R« EAER ; AXREFRIREHNFERRT, B RRm0ESE)

R(L)
S |
(o0] ‘ o
| =
| Ki
i :
| & |
= ; o
= | | I .
. l | 7| i |)_ ® )
o N\T /
ML *
89
47 161 X
457 232 239
530 |
614
640
Er\ffé .ﬁg #aDINsso Y
X o
* o R R O i
16_ Mo 5
fan fammn 1
| [
- ; | AR -
g — | | o
L/ ‘ & } & —y 8
2|2 a ‘
83|18 L--— m{:sg% f,@f,,,,f‘ )
< NN | : ‘ [=)
| &l ® AW ‘@ I ITe) .
N R(L)@ —f e
i i i TR —
N 1 Lx
7£= 400, 8 7L
HF 32 @ R ZE (el e R 3 RO TE il 7]
ISO 3019-2 (A1) 301 50
Y
L 211 2 X [ E
Y [E#LE Bk Ms
HE B #1 By (kERE0%H) N S sAEs5 3
SAE 2 #~, EEZR3 T IREENZRT

M20 ; 24 F

M16 ; 24 iR
445 ko

BrRMFEIHEOMRT, BF2HE%E 3B T

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



R~F, ##& 750

THBIER (M%)

Hhim
P 54 DIN 6885 [ttt
AS25x14x125
45 125 [ 25p9
AP S
3l |50
AN
E —~
130

p::[m]

K1’ K2

Mg
Ms
Mc
R (L)

M1! M2
B

B;

) ¥4 DIN 332 fyFulvFl (FF& DIN 13 HIHREL)
) WFRAXEEHLE, FETHE 68 N LHEHRENAREGHEXEEN—RER
D NHESIRE R

o) Ay

EHER AR B R G IR 7]

180 —

WA (GREEHRT]) EEEL

kO

ittt

MEHmAEHN

& i O E S

T EmOFHE

i+ TSHER G O)
kO

T E O HIE ENHBUR FEHIR &

EXmO (BERT) ZEELYL

2. EhmA (RERY) REMRL

35/68

B SACH) BERITR i

Z 754 DIN 5480 Hyibigthis

W90x3x28x9¢g

<
o |50
E —
105 i
155 —

SAE J5183) 5 Z&~f

DIN 13

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

DIN 3852
DIN 3852

M16x2 ; 24 i§ 2)
M48x2 ; 20 i® (BEE)
M48x2 ; 20 ;& (2 #f1)

M18x1.5 ; 12 iR
M18x1.5; 12 f
M18x1.5 ; 12 %
M48x2 ; 20 iR

M18x1.5 ; 12 %

M18x1.5; 12 iF
M14x1.5 ; 12 iR

SAE J5183) 2 Z~F

DIN 13

M20x2.5 ; 24 i 2

=
T EEs

Bl. R~T#fA mm,

RAXREHE 2

960 Nm

960 Nm
(2 EHE) 140 Nm
(BEH) 140 Nm
(B 140 Nm

960 Nm
(BE1H) 140 Nm
(B 140 Nm
(B ) 80 Nm

)

SAE J5183) 2 Z~F (AEOEWREMA)
M20x2.5 ; 24 iR 2)

DIN 13

www. tekkhy. com



36/68

B, R~F#fj mm,

BHFIR AL R IR ]
R=F, #4& 1000 P bl

#3513
(R« EAER ; AXREFRIREHNFERRT, B RRm0ESE)

R(L)
16+5 @ @
s o
7"
Q e | <
5 - | | 3
?*'*ﬁ' : L v
B
***** AR R 26 &
I s B
o— | T S
\ B
L] ‘h 1l

47, 203 X
548 |
633

U 24 FE|IR LY Y

M20x2.5 ; 30 i®, & DIN 580 + o R S B

16 ] M2 Bi Mg1
Fﬁ@rﬁ

®

R

2 400, 87 il
HEMTF 35
ISO 3019-2 (’Aﬁl]) 360 51

231
I
N

210

2322

24008
2333+5

210

Mg

A7 (6] HEdE RAFERIE IR

Y 4L E X [ E
B #1 B (kEREOER)
M20 ; 30 iR

S SAE 5 %~}
FREEHNFRT

=
©
o

152.4

. 3 | =F, 5 M16 ; 24 iF
968| SAE2®RT, BERT 921 6; 24 iR

BrREFEHEOMRT, B2RE 37T

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com



R~F, #4%& 1000

L

P fF& DIN 6885 Ryt N

AS28x16x160

160

@100m6
M24 1)2) IS
L’m

165

215

p::[m]

S WimA FREENRT) RERYL

Ki, Ko DO
T jtt

Ms, Mg, MEHHOEN
Ms &m0 EH

R (L) i+ =SHB (FEEtHO)

U O

My, M. S h O EHHBUR FE &

B EXmO (BERY) XEZEYL

B; 2. EhmO (RERY) KEMRL

37/68

B SACH) BERITR i

T [\ a%
B, R~F8{A mm,
Z 54 DIN 5480 Httigihis
W100x3x32x9g
5
‘g’ 150
105 | \
155 —
BXEBHE 2

SAE J5183) 53~f

DIN 13 M16x2 ; 24 % 2)

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

DIN 3852
DIN 3852

SAE J518°2)
DIN 13

SAE J518 38)
DIN 13

') & DIN 332 jyrulFl (FF& DIN 13 RIEELD)
) MFERAXEEME, BETH 68 N ELFIEHREMNAMARGEXEEM—RER

) vl AHIRGREIRAE

EHER AR B R G IR 7]

M48x2 ; 20 ;& (BFfE)
M48x2 ; 20 ;& (BIfk)
M18x1.5; 12 iR (BEHE)
M18x1.5; 12 & (BFE)
M48x2 ; 20 iF

M18x1.5; 12 iR (BEE)
M18x1.5 ; 12 & (BFE)
M14x1.5; 128 (Bftg)
2 #~t

M20x2.5 ; 30 ix 2)

2 &~ (AEAEREA)
M20x2.5 ; 30 iF 2)

960 Nm
960 Nm
140 Nm
140 Nm
960 Nm
140 Nm

140 Nm
80 Nm

www. tekkhy. com



66/68

l-‘-l;l:l:: =
ZRIEFEEM
REMNE
ik, EVRE, SRBRSENENER, A EETH
=it
ATHRRESTREEE, FaEEEs (Bh, FEARNEE
SRR EBNRIE T S A S .
AT B 7 A 2 B 55 28
SR B R AR I R T T (LR R T E i R EE A,
MHBESEER, BRHARIEH,
1. BERE (GhEEL)
ERTEETEN, ENAEEMRLDETHE, S5
% 6 ﬁo

WIREE T REFMY

LIERRARSE
a) YBEHTETRETRLEEEREAN : B0
SRIL«, »Te H S« $I7F (GESIET) .

iibic

A~
T %}U =

R(L)

1

b) HRMHMAMTFRIEEZXEM : BHAXHO »R/L<,
»T« F1 (ATHERTIE) »S« BHITEEEE, WHE 2 HATR.
Iesh, EEBTE 1.2 SHRATIRE N,

i ;i )=

hmax = 800 L

himax= 200

B2

1.2 EEBILK

HEREZH, WRETKFAEHFERFTIEAEH.
HhO »>T« AEEEZEZEME, »R/L« NHE,
ELRRFHTEMH @i >R« iTi, BF T« HS, Z
fEEERO »Re

i WARIERMSRDINOEN (THEN) A

0.8 bar (4%}) . BREFR LA RRUB/NNEZFER,

EHER AR B R G IR 7]

EHHR AR Z) R G IR F

2. KFrgk
;Hﬂl:l >>T<<, >>K1<<, >>K2<< _E_k >>R/|_<< ﬁ@%’,‘é—]{jﬁ;ﬁx?ﬁﬂ%%ﬁ
BAHER, REEERRT R R,

21ERBARSE
a) YRMHMEETES TR LASGE | Tt mOF
BimA »S« TH (F2RE3) .

R(L)
. ; :]
EK1(K2)D

L —

S

&3

b) HBEMEHET R LDHRT | SRR
(TEERITE) SR »Se BTERIER, HSNE 4, il
P 1.2 MEATER M
BRI

22 ERBIES
EBIR AR .
a) EEBLARE, HSNE 4,
S 1.0 RRATAS A,
b) EEBTHRE
R R TR »Se T ERIER
(ESRES) .

R(L)

i}

Ll .. =800

htmax= 200

23]
N

www. tekkhy. com



68/68

FHER AR Z RGAT IR~ ]

3R A4VSO igit AT F B FIETT,
- R%igit, REMAREEHRZSTIENRARA RTZHERMNIT,
- FTARERORERTEERELEER.

- XEH%
- WEADIHPAEZEHEYARAE, FUBTXEE (BhhRBgHNERE) .
KT ERABRGNRRATFEERE, FERFEFRENER.
- X FHFE DIN 13 FEENRET, BIAEZMER THKIEVDI 2230 (2003 &£4ifs) RELIFHZEHL,

- ERBITHERETAAZE, TRAEREE TSR, BRIBELYMREREE (Bl FEHFR) .
- WUE R IR AT A BIERE R,

IR e RAEH PR A FH] www. tekkhy. com


Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本


	标准程序的类型代码
	技术数据
	特性
	控制类型汇总
	尺寸，规格 40 
	尺寸，规格 71 
	尺寸，规格 125 
	尺寸，规格 180 
	尺寸，规格 250 
	尺寸，规格 355 
	尺寸，规格 500 
	尺寸，规格 750 
	尺寸，规格 1000 
	安装注意事项
	一般信息



